

A je to tady – červenec a srpen- nejkrásnější měsíce v roce (alespoň to tak dříve bývalo a doufejme, že to tak bude i letos). Po nepříjemně dlouhé zimě a žádném jaru si všichni zasloužíme vrchovatou míru sluníčka a pohody, kterou s sebou tento čas obvykle přináší. Přejeme všem našim čtenářům, aby si jej prožili co nepříjemněji, ať už doma nebo na cestách po světě a dětem přejeme krásné a zajímavé prázdniny bez nudy, zbytečných úrazů a podobných nepříjemností.

Zprávy z města

Plánské zastupitelstvo se sešlo na svém 33.jednání ve středu 7.června 2006. Na programu byly majetkoprávní záležitosti, návrh druhých změn rozpočtu města na rok 2006 a výroční zpráva mysliveckého hospodáře o městské honitbě. Zastupitelé rozhodli, že v příštím volebním období 2006 až 2010 bude zastupitelstvo opět patnáctičlenné. [Plné znění usnesení zveřejňujeme zde.](#)

V červenci a v srpnu se zastupitelé nesejdou (pokud k tomu nebude nějaký opravdu mimořádný důvod). Podle programu se bude 34.jednání konat 6.září 2006 a poslední jednání zastupitelstva v tomto volebním období se bude konat 25.10.2006.

Nepřehlédněte ...

V pátek 7.7.2006 budou na Městském úřadu v Plané v provozu jen některé kanceláře. Většina úředníků bude čerpat dovolenou v návaznosti na předešlé dva dny svátků.

Pozvánka na Hornickou slavnost

Hornicko-historický spolek v Plané Vás srdečně zve na Sváteční hornické odpoledne, které se koná 8.července 2006 od 14 hod. u Hornického muzea v Plané. Po zahájení účastníci vyslechnou hornickou hymnu, krátký projev předsedy spolku a následovat bude volná prohlídka muzea. K příjemnému prožití svátečního odpoledne bude až do 19.30 hod. vyhrávat dechová hudba Nýřaňanka. Prodej občerstvení je zajištěn, vstupné dobrovolné.

Jak jsme volili v Plané

Ve volbách do Poslanecké sněmovny Parlamentu ČR dali plánští voliči své hlasy stranám v tomto pořadí:

1. ČSSD 877 hlasů, tj. 34,82 %
2. ODS 744 hlasů, tj. 29,54 %
3. KSČM 531 hlasů, tj. 21,08
4. Strana zelených 129 hlasů, tj. 5,12 %
5. KDU-ČSL 85 hlasů, tj. 3,37 %
6. Strana zdravého rozumu 46 hlasů, tj. 1,82 hlasů

7. SNK-Evropští demokraté 33 hlasů, tj. 1,31 %

Voleb se zúčastnilo 2532 voličů, tj. 57,76 % z celkového počtu, a výše uvedených 7 stran získalo celkem 97,06 % hlasů. Žádná další strana se nedostala nad jedno procento.

Knihovna o prázdninách

V době letních prázdnin bude městská knihovna otevřena pro děti a dospělé v úterý od 9 do 12 hod. a od 13 do 16 hod. a ve středu od 12 do 15 hod. Ve dnech 31.července až 11.srpna bude z důvodu dovolených knihovna zcela uzavřena.

Koncerty v jízdárně

Dveře Jízdárny dokořán ...se jmenuje hudební festival, který se koná v postupně opravované tachovské jízdárně již počtvrté. První koncert 18.6.2006 již nestihnete, ale čekají další, jistě neméně přitažlivé. V neděli 9.7.2006 od 15 hod. vystoupí Cambridge University Symphony Orchestra z Velké Británie, ve čtvrtek 17.8.2006 v 17 hod. Národní mládežnický pěvecký sbor z Velké Británie a v neděli 24.9.2006 v 15 hod. Plzeňská Filharmonie. Vstupné na jednotlivé akce činí 60 Kč.

Krásné zážitky při setkání s krásnou hudbou přejí pořadatelé z tachovského městského kulturního střediska.

Změna čísel na VZP

VZP Tachov oznamuje změnu telefonních čísel: 374 755 -111 spojovatelka, 171 sekretariát, 172 oddělení pojistného a kontroly plátců, 173 oddělení zdravotní péče, 174 ekonomické oddělení, 175 právní oddělení, 176 informační systém. Fax 374 755159. Úřední hodiny pondělí a středa 8-17 hod., ostatní dny 8-12 hod.

Dražba nemocnice

Jak známo, na majetek Nemocnice Planá byl prohlášen konkurs. V rámci konkursního řízení byla na 1.6.2006 nařízena dražba majetku. Jako vážný zájemce o koupi nemocnice v dražbě vystupoval i stát a to s tím, že by ji po vydražení předal ke zprovoznění Fakultní nemocnici v Plzni. Dokonce ministr Rath prohlásil na svém mítinku s občany v tachovském pensionu, že stát do dražby nemocnice půjde. Stejně odpověděl na mou otázku premiér Paroubek na mítinku s občany ve Stříbře. Krátce před dražbou jsem se ale na jednání s náměstkou ministra zdravotnictví dozvěděl, že stát dražit nebude, protože mu v tom brání zákon o veřejných zakázkách. Je-li tomu tak, nechápu, proč ministr zdravotnictví a premiér činí veřejná prohlášení, aniž by nechali příslušnou záležitost právně prověřit.

Na jednání na ministerstvu jsem navrhoval řešení, podle kterého by ministerstvo poskytlo Svazku obcí nemocnice Planá finanční prostředky na koupi nemocnice a svazek obcí by ji poté přenechal k provozování Fakultní nemocnici Plzeň. Nabízel jsem ke zvážení i jiná řešení. Výsledek všech jednání nebyl žádný. Nabyl jsem dojmu, že ministerští pouze vysvětlují překážky a nemají snahu hledat řešení.

Vážným zájemcem o dražbu nemocnice je také, jak známo, Svazek obcí Nemocnice Planá. Protože svazek nemá majetek, jednal jsem jako předseda svazku s bankami (celkem se čtyřmi) o poskytnutí úvěru. Podle požadavků bank jsem mimo jiné předkládal ekonomický

rozbior zaměřený na možnost splácení úvěru. Získání úvěru není ale jednoduché. Banky se nehodlají spokojit jen s tím, že sdružení obcí bude za něj ručit jen nemocnicí. Líbilo by se jim, kdyby obce ručily svým majetkem. Takto ale nechceme obce zatížit.

Před dražebním jednáním se konaly dvě prohlídky nemocnice. Těchto prohlídek jsem se zúčastnil a to ne proto, abych si nemocnici prohlédl (znám ji velmi dobře), ale proto, abych zjistil, kdo má o koupi zájem. Zájemce jsem pak pozval na radnici a hovořil jsem s nimi o jejich úmyslech s nemocnicí. Všichni tvrdili, že mají zájem o provozování klasické nemocnice, žádný z nich nemluvil o jiných aktivitách. Nemocnice je také postavena tak, že by bylo jen velmi těžké využít ji k něčemu jinému, než k poskytování zdravotnické lůžkové péče.

Dražební jednání probíhalo 1.6. v hotelu CD v Plzni a řídila je specializovaná firma NAXOS. Já jsem se jako zástupce sdružení obcí dostavil, dražební jistotu 8 mil. Kč sdružení složilo. Kromě mne se nedostavil žádný dražitel. To mne s ohledem na předchozí zájem dost překvapilo. Jak mi později bylo sděleno, dvěma zájemcům se nepodařilo včas si zajistit peníze na zaplacení dražební jistoty. Jeden z potenciálních zájemců čekal na výsledek voleb.

Když licitátor vyzval k dražení, nedražil jsem ani já. Lze totiž předpokládat, že při opakované dražbě bude vyvolávací cena nižší než při první. Čím nižší bude částka, za kterou bude nemocnice získána, tím snazší bude splácení. Svazek obcí by poskytl nemocnici po vydražení vybranému zdravotnickému subjektu, který by ji provozoval, svazku obcí by platil nájemné a to by sloužilo ke splacení úvěru. Dalším důvodem, proč jsem jménem svazku obcí nedražil, je to, že dne 1.7.2006 by měla nabýt účinnosti novela zákona o veřejných zakázkách, podle které by již i stát mohl nemocnici dražit a splnit tak svůj slib, že nemocnici vydraží a zprovozní.

Ing. Karel Vrzala, starosta

„Děs a hrůza“ -2

V dubnovém čísle Plánského měsíčníku mne velmi zaujal článek autora nového pomníku válečným obětem na hřbitově v Plané, MgA Jiřího Šlégl. Protože se já sama výtvarným uměním zabývám, dovoluji si ke zmíněnému článku zaujmout stanovisko, a to jak v rovině profesionální, tak i v rovině obecné.

Umění jako proces v sobě zahrnuje jednotu tří jevů a to proces tvorby, výsledek tvorby a působení uměleckého díla. Vzniklé umělecké dílo by mělo tvořit jednotu formy a obsahu, přičemž obsahem rozumíme poselství, které je v uměleckém díle skryto, a které do něj v procesu tvorby umělec vložil. Formou chápeme způsob, který umělec zvolil k vyjádření svého poselství. Každý autor při tvorbě uměleckého díla má nezadatelné právo si svobodně zvolit způsob vyjádření svého poselství.

Po svém vzniku začíná žít umělecké dílo relativně samostatný život, který je nezávislý na vůli jeho tvůrce a dochází k němu v procesu působení uměleckého díla.

Rovnocenným partnerem tvůrce se tak stává vnímatel vzniklého artefaktu, jehož snahou i posláním je dešifrovat poselství, které do něj v průběhu tvorby autor vložil. Jedná se o složitý proces, ve kterém sehrávají významnou roli individuální i společenské faktory osobnosti tvůrce na straně jedné a vnímatele na straně druhé. Výsledkem tohoto procesu může být ztotožnění se vnímatele s obsahem autorova poselství a nebo může nastat i opačný případ, kdy vnímatel dešifruje vložené poselství pouze částečně a nebo vůbec ne. Takto částečně nebo celkově nepochopené poselství může být dáno jednak tím, že autor vložil do díla těžce rozeznatelné znaky a symboly nebo nedostatečnou vzdělaností a tudíž i neschopností vnímatele dílo pochopit.

Posláním uměleckého díla a jedním z nejdůležitějších kritérií jeho hodnocení se tedy stává postoj a ohlas jak odborné, tak i laické veřejnosti. Už samotný fakt, že v autorově článku, na který se v úvodu odvolávám, nejmenovaná paní, byť nevědomky, popsala myšlenku i symboliku díla, znamená, že ji tak či onak dílo oslovilo, což lze s trochou nadsázky chápat jako ocenění výsledku autorovy snahy přimět veřejnost k zamyšlení a vyjádření pocitů z díla samotného.

Co se týče mé úvahy nad tím, zda je, či není v současné době takovýto pomník důležitý a potřebný, moje stanovisko zní ano!

Dokud budeme žít ve světě, kde na jedné straně celé týmy vědců a lékařů každodenně usilují o to, jak zachránit a prodloužit lidský život, a na straně druhé budou jiné týmy vědců pracujících pro zbrojařské firmy konstruovat stále modernější a účinnější zbraně k zabíjení těchto lidí, jsou a ještě asi dlouho budou tyto pomníky nutné. Díky moderním médiím se denně stáváme svědky toho, že někde, na některém místě naší planety stále umírají lidé v různých a z různých účelů vedených válkách. Pokud budou mezi námi jedinci, pro něž jsou taková sdělení pouhou informací, která je nedokáže vyvést z míry ani natolik jako zápletky v některém z nekonečných seriálů, nebo zpráva o tom, kdo musel opustit vilu Vyvolených, budou tato díla důležitá.

Na závěr bych chtěla touto cestou tlumočit autorovi pomníku svůj niterný pocit, jakým na mne jeho dílo zapůsobilo: „Žádná válka nemá vítěze, každá válka má jenom padlé“.

Mgr.V.Soušková

Planá a povodně

V minulých letech jsme psali v Plané o povodních jen v té souvislosti, že naše město pomáhalo jiným obcím s odstraňováním jejich následků. Letos bohužel květnové povodně zasáhly Planou přímo.

Dne 28.května v sobotu napadlo při vytrvalém dešti 40 mm srážek, půda tedy nasákla vodou a následné srážky už nebyla schopna vstřebat. Přitom v noci ze soboty na neděli asi ve 3 hod. přišel přívalový déšť, při kterém spadlo 45 mm srážek. Dohromady tak spadlo 8,5 l vody na 1 m². I když problémy způsobené vodou nebyly samozřejmě tak velké jako na řadě jiných míst v republice letos i dříve, přesto nám voda na několika místech nadělala starosti. Mnoho práce měli plánští dobrovolní hasiči a také obyvatelé některých míst v Plané. V plánské nemocnici byla zatopena výměňiková stanice. Voda tam natekla topnými kanály. Hasiči ji museli odčerpat. Nad plánským koupalištěm se valily přes louku přívaly vody do koupaliště. Potůček, který v lesích nad ním protéká, vodu nestačil pojmout. V nádrži koupaliště stoupla voda o cca 30 cm, protože přepadová roura o průměru 150 mm ji nestačila odvádět. Tolik vody zde nikdy nebylo. Naštěstí nebyla vodní nadílka bahnitá, ale byla čistá, protože se přefiltrovala přes louku. Horší byla situace na městském stadionu. Když prudce stoupla voda v potoce nad ním, zanesla větvemi, trávou apod. česla u vtoku do zatrubnění a tekla nejen rourou, ale i mimo ni a zaplavila celý stadion. Drenážním systémem stadionu nakonec odtekla.

Přívalem vody od Chodové Plané byla zaplavena stará anenská cesta, voda zde dokonce zatopila sklepy obou domků vedle cesty stojících. Voda valící se od Chodové Plané se posléze spojila s proudem Plánského potoka, který měl zvýšenou hladinu už díky přísunu vody z Anenských rybníků. Byla zaplavena kyjovská silnice, tekla přes ni proud do výše cca půl metru. Plánský potok se také rozlil do ulice Na Sádkách a do Sadové ulice. Byly zde zatopeny garáže a rodinný dům pod výpustí Zámeckého rybníka. V ulici Na Sádkách tekla

voda do výše více než 50 cm. K poklesu hladiny došlo až kolem poledne. Na všech uvedených místech odčerpávali vodu plánští hasiči.

V okolí Hamerského potoka byl vyhlášen třetí povodňový stupeň. Hladina v něm dosáhla výšky 2 m. Vodou z něj byl zatopen rodinný domek pod objekty Stora Enso. K dalším záplavám došlo v Brodě nad Tichou.

Dobrou službu přinesla nová hrázka nad nemocnicí, protože zadržela vodu, která se valila korytem vedle silnice z Bohušova vrchu a regulovala tím množství vody, která odtékala do kanalizace. Ta nebyla zanesena a voda nepřetékala přes silnici jako při podobných deštích dříve.

Všichni jsme byli plánskými záplavami nepříjemně překvapeni. Přesto, že se nedají srovnávat se záplavami, ke kterým došlo jinde v republice, byly neobvykle rozsáhlé. I když v minulosti sem tam problémy s přivalovými dešti nastaly, něco tak rozsáhlého jsem v Plané nezažil. Lze ovšem předpokládat, že by se letošní situace mohla opakovat. Z těchto důvodů bude nutno zvážit některá další protipovodňová opatření. První z nich se budou týkat Plánského potoka. Až budou tato opatření ujasněna, napíšeme o nich podrobněji.

Ing. Karel Vrzala, starosta

Nabídka kulturních akcí

Městské kulturní středisko připravilo na červenec 2006:

- 1.7. XIV. ročník Plánská struna – přehlídka country a folkových skupin. V programu vystoupí skupiny: Qjeten- Praha, Fregata - Plzeň, Strašlivá podívaná – Plzeň, Semtex – Plzeň. Koupaliště Planá, začátek ve 20.00 hod. Vstupné Kč 60, děti Kč 30.
- 14.7. Zájezd do Přírodního divadla v Lokti na představení opery W. A. Mozarta – Don Giovanni. Zájemci, přihlaste se nejpozději do 5.7. na MĚKS Planá. Cena vstupenky s dopravou Kč 650.
- 21.7. Vernisáž výstavy malíře Reona Argondiana. Kostel sv. Petra a Pavla v Plané. Začátek v 17 hod. Výstava bude přístupná každou sobotu a neděli vždy od 15 do 17 hod. až do konce srpna 2006.
- 28.7. Vernisáž výstavy s názvem „Dva muži od pyramid“ – Effat Hosny a Sayed Amin Fayed. Galerie ve věži – začátek v 17 hod. Vernisáže se zúčastní i česká kulturní atašé v Káhiře paní Jaroslava Babanová
- 28.7. Koncert Dívčího karlovarského komorního tria „Trio Piacere“. Kostel Nanebevzetí Panny Marie v Plané. Začátek v 18 hod. Vstupné Kč 50.
- 29.7. Tradiční Anenská pouť na náměstí Svobody v Plané. Program pouti:

9 - 14 hod. Anenské trhy na náměstí Svobody

9 - 13 hod. kulturní program, ve kterém vystoupí: dechová hudba Chodovarka z Chodové Plané, skupina historického šermu Korbel Domažlice a skupina historicko-scénického tance Mericia z Boru.

Nabídka podzimního předplatného do Divadla v Mariánských Lázních:

září – Jihočeské divadlo České Budějovice – hra Zdeňka Jirotky – Saturnin

říjen – agentura PKS Praha – hra Henryho Becque – Pařížanka

listopad – agentura AP Prosper Praha – hra Neila Simona – Druhá kapitola
prosinec – Západočeské divadlo Cheb – hra Raye Cooneyho – Prachy? Prachy!
Cena předplatného s dopravou: přízemí Kč 900, 1. balkon Kč 780.

Dům dětí a mládeže informuje

- oslavy Dne dětí probíhaly odpoledne hned po skončení voleb. Po deštích rozmáčený trávník v areálu koupaliště umožnil plánovaný program her a zábavy, ale nedovolil vystoupení místních hasičů, jak bylo na plakátech uvedeno. Při příznivém počasí byla menší účast zřejmě ovlivněna podobnými akcemi v blízkém okolí. Děkujeme za finanční příspěví na uskutečnění programu p.Maškovi(STORA ENZO), p.Marešové (Moritz Hendel Bohemia) a p. Ryskové z Plané.
- člen plánského rybářského kroužku Jan Čermák se v krajské soutěži „Zlatá udice“ umístil na 5.místě a kvalifikoval se jako náhradník do družstva Plzeňského kraje na republikovou soutěž. Blahopřejeme k úspěšné reprezentaci.
- soutěž vybraných členů střeleckých kroužků DDM Stříbra ,Tachova a Plané byla připravena na ZŠ Valy za účasti 21 střelců. Kategorii mladších vyhrál Martin Hošek ze Stříbra, 1.místo v kategorii starších získal Jan Jedlička z Plané. V soutěži družstev zvítězilo Stříbro před Tachovem a Planou. Kromě diplomů a medailí si všichni odváželi sladkou odměnu (dort), kterou věnoval vedoucí kroužku DDM Planá p.Peter Reichel. Poděkování za rozhodcovskou pomoc patří p.Jedličkovi a Mir.Reichlovi.Za zapůjčení vzduchovek a lapačů děkujeme p.Popelkovi ze SOU Planá.
- při příležitosti zakončení školního roku děkujeme všem, kteří pomáhali zaujmout děti v jejich mimoškolním čase.19 externích pracovníků (z toho 4 pracovali dobrovolně bez nároku na odměnu) a 1 interní se programově starali o 214 dětí ve 22 zájmových útvarech. Průměrná návštěvnost v jednom kroužku je 11,9. V klubovně pro volný čas, která je volně přístupná v době po vyučování, se od zač.škol.r. se vystřídalo 3.916 dětí.Největší zájem je o stolní fotbal, počítačové hry a internet a také o sportovní činnosti na dvorku. Průměrná denní návštěvnost je 24,17. Pedagogický dozor obstarává a o pořádek se stará p.Šilhavý.
- také v dalším školním roce 2006/7 chceme dětem a mládeži nabízet zajímavé aktivity pro jejich volný čas, abychom se nepohoršovali nad činností, která neprospívá jejich zdravému vývoji. Podmínkou je získat dostatek kvalifikovaných a ochotných dospělých, kteří se dětem v různých oborech věnují. Informaci o možnostech a podmínkách zájemci získají u ved.DDM osobně nebo na tel.č. 374 792218
- o připravovaných prázdninových aktivitách jsme již několikrát informovali. Oba příměstské tábory i prázdninové soustředění jsou početně naplněny. Ještě jsou volná místa v prázdninových tenisových kurzech, jejichž pořadatelem je tenisový oddíl Sokola Planá. Informace získáte u správce na klubovně TO na antukových dvorcích.

J.Staněk, DDM

Výstavba družstevních bytů

V PM 2/2006 jsme vyzývali zájemce o získání družstevního bytu, aby se přihlásili na radnici. V současné době evidujeme několik vážných zájemců, ale další se ještě mohou hlásit.

Město Planá hodlá podpořit výstavbu družstevních bytů v rámci programu Státního fondu rozvoje bydlení (SFRB). SFRB poskytne družstvu na jeden byt 100.000 Kč jako

nenávratný příspěvek a 700.000 Kč jako zvýhodněnou půjčku úročenou jen tříprocentním úrokem.

Podmínkou pro získání uvedených výhod je samozřejmě založení družstva (optimálně do 22 členů, resp. 22 bytů), dále to, že každý člen složí členský podíl ve výši 20 % ceny bytu.

Máme k dispozici studie dvou domů, každý o 11 bytových jednotkách, které by mohly stát ve Hřbitovní ulici. Konečnou podobu bytů lze podle přání stavebníka měnit.

Při předpokládané ceně 19.000 Kč za 1 m² bytu by byt o ploše 60 m² stál 1.140.000 Kč (to je včetně vybavení kuchyňskou linkou). Z uvedené částky musí člen družstva složit 20 % , tedy 228.000 Kč, SFRB dává nenávratnou dotaci 100.000 Kč a 700.000 Kč jako zvýhodněný úvěr s 3 % úrokem. Z jiných zdrojů je třeba získat ještě 112.000 Kč (úvěr od banky s 5 % úrokem). Úvěry na byt by činily cca 812.000 Kč a člen družstva by je splácel měsíčními splátkami. Spočítali jsme, že bude platit po dobu 20 let měsíčně splátku 4.492 Kč. K tomu bude samozřejmě jako jinde platit energie a příspěvek do fondu oprav, na jehož výši se družstvo usnese. Částka 4.492 Kč je sice vyšší, než bývá v současné době nájemné, avšak zůstane po celých 20 let neměnná, zatímco nájemné v nájemních bytech se bude od příštího roku trvale pravidelně zvyšovat. Pokud by člen družstva zaplatil členský podíl vyšší než uvedených 20 % , splácel by samozřejmě menší úvěr a měsíční splátky by byly nižší. Město nabízí pomoc při založení družstva i další pomoc, jejíž rozsah určí zastupitelstvo města.

Pokud Vás tato možnost získat rychle nové kvalitní bydlení zaujala, přihlaste se co nejdříve v podatelně Městského úřadu v Plané. Stačí, když v přihlášce uvedete své jméno, příjmení, adresu a telefon. Další informace byste obdrželi následně.

Ing. Karel Vrzala, starosta

ZŠ Na Valech má nové přátele

Ve středu 7. června 2006 jsme uvítali naše budoucí prvňáčky i s jejich rodiči ve škole. Nebyl to žádný opožděný zápis do školy, ale první společné pracovní odpoledne. Děti a rodiče uvítala paní ředitelka Jana Basáková, která děti vybídla, aby představily sebe i své rodiče. Během krátké chvíle jsme byli dobrá parta.

Protože jsme si chtěli s rodiči popovídat o všem, co jejich děti čeká a co jim škola nabízí, museli jsme budoucí žáčky zaměstnat. To výborně zvládli žáci z 8. a 9. třídy Míša, Lucka, Žaneta, Veronika a Petr. Tito velmi ochotní a šikovní žáci si s dětmi na koberci stavěli z dřevěné stavebnice.

My dospělí jsme měli čas debatovat, řešit a nabízet své nápady. Rodiče odsouhlasili vyučování angličtiny od 1. ročníku. Paní učitelka Buchartová jim nastínila své záměry ohledně této výuky a představila i učebnice, se kterými budou děti pracovat. Dále bylo rodičům nabídnuto, že děti naučíme při hudební výchově hrát na flétničky. I tento nápad se rodičům líbil a myslím si, že se už moc těší, až uslyší první zafoukanou písničku. Tohoto úkolu se ujala budoucí třídní učitelka 1.A Martina Kořátková. Škola nabízela ještě mnoho dalších aktivit, především zájmové kroužky. Rodiče si prohlédli učebnice, pracovní sešity a některé pomůcky, se kterými budeme od září pracovat.

Čas rychle ubíhal a děti měly postavené hrady, domky, ploty a mnohé další krásné stavby. Dá se říci, že úkoly splnily na velikou jedničku. Měli jsme z toho všichni radost, ale hlavní program nás teprve čekal.

Paní ředitelka odvedla rodiče do počítačové učebny, kde jim ukázala naše originální internetové stránky, jejichž autorem je pan učitel Štefl. A co dělaly děti? Poprvé zůstaly se

svojí novou paní učitelkou bez rodičů. Zpívaly, tančily a paní učitelka jim k tomu hrála na flétnu. Potom se vydaly na stopovanou po celé škole. Během cesty pokládaly značky, aby je rodiče mohli vystopovat. Po cestě plnily další zajímavé úkoly a především si užily spoustu legrace. Poslední úkol - schovat se rodičům a být pěkně potichu byl pro děti asi nejatraktivnější. Pěknou „schovku“ děti objevily v tělocvičně. Paní učitelky Dana Buchartová a Martina Kořátková jim pomohly rychle postavit bunkr. Pak už se jen netrpělivě čekalo, až nás ti rodiče najdou. Už to vypadalo, že rodiče zabloudili a my zůstaneme schovaní přes celou noc. Napětí bylo velké, ale vyplatilo se! To bylo radosti, když nás našli a my na ně vybaflí.

Odpoledne jsme zakončili ve sportovní hale. Rodiče si společně s dětmi zasoutěžili, zahráli pěkné hry a rozhodčím nebyl nikdo jiný než sama paní ředitelka. Musím říci, že takové sportovní nasazení ze strany rodičů jsem ani nečekala. Tatínkové chtěli vyhrát, maminky fandily jako na mistrovství světa a my učitelé byli nadšeni z první vydařené spolupráce.

Všem, kteří přišli, děkujeme za krásné odpoledne a už se moc těším na další setkání.

(tento článek včetně fotografií najdete i na www.valy.cz)

Martina Kořátková

CHARITA v Plané (?)

Nedávno jsme si vás dovolili oslovit se žádostí o radu a případně pomoc při započetí alespoň malého díla České katolické Charity v Plané. Navázali jsme spojení s účinnou Charitou v M.Lázních, s níž v různých ohledech naše farnost spolupracuje již léta. Hodláme začít skromně : čtvrtky odpoledne v 16 – 17 hod ve farní budově v Plané budeme vybírat šatstvo, obuv, školní a kuchyňské potřeby, knihy apod. a rovněž tyto věci potřebným vydávat. Za symbolický poplatek zde naleznete časem užitečné ošacení a věci i vy – peníze pomohou Charitě k další činnosti: tou by byly návštěvy a dárky u osob nemocných a osamocených.

V našich možnostech je také zasílání vyžádaných balíčků vězňům ve vězeních Horní Slavkov a Kynšperk, včetně jejich ošacení při propuštění. Samozřejmě Tříkrálová sbírka, která je zde právě ve spolupráci s ML. Charitou již tradicí, a k níž rádi uvítáme další dospělé i dětské koledníky – hlásit se mohou již nyní. Vítaná je spolupráce právě u vybírání a třídění šatstva a věcí, případně jejich expedice – všechny zbylé věci bude čas od času odvázet Diakonie Úpice, aby byly k dalšímu užítku ve světě, kde lidé mnohem více potřebují. Díky za vaši spolupráci v jakémkoliv měřítku již předem.

Přihlášky na „Náboženství“.

Požádali jsme o spolupráci naše školy a byla přislíbena. Výuka náboženství může být řádná pro přihlášené v nepovinném předmětu, ale rovněž formou exkursů v předmětech, které se týkají společných témat. Nezapomeňme, že jsme ve světě a v rámci Evropské unie v těchto ohledech znalostmi i postoji velmi pozadu, a stojí za to nebát se změnit dosavadní přístup.

Záměr „pronájmu“ prostor farní budovy v Plané (?)

Farní budova v Plané je veliká. Město se velmi zasloužilo o její rekonstrukci – střecha apod. Přesto je velmi obtížné její údržbu dále nést z prostředků řím.katol. farnosti – tedy ze sbírek věřících a nájmu duchovního. Předběžně si dovoluujeme nabídnout záměr pronájmu veškerých spodních prostor farní budovy : byt 1+1, přísl., podloubí, část zahrady, vjezd a 4 místnosti pro dílnu apod. – vše pokud možno vcelku s možností amortizace nájmu promítnuté v opravách.

Vaše nabídka může být k bydlení, podnikání apod. s tím, že nepůjde o příliš hlučný provoz, či způsob, který by se vymykal zdravému a etickému soužití.

Bohoslužby a akce katolíků v Plané a okolí o prázdninách 2006

Soboty – bohoslužby u sv.Anny v 17 hod : 17.6., 15.7., 19.8., 16.9., 21.10.

Vysoké Sedliště 11 hod: 3.6., 1.7., 5.8., 2.9.,7.10.

Brod nad Tichou 11 hod: 17.6., 15.7., 19.8., 16.9., 21.10.

Nedělní pořad beze změn: Planá - 9 hod., Chodský Újezd - 11 hod., Chodová Planá – 14 hod., Zadní Chodov – 15,30 hod.

Společné akce červenec 2006:

8.7. - 10.30 hod. - pouť sv.Prokopa v Lestkově (předtím brigáda úklidu)

16.7. – 15 hod. - KONCERT na sv. Anně

27.7.- 15 hod. - Vysoké Sedliště - mše sv. s rodáky

28.7. – 9.15 hod. - u mariánského sloupu v Plané - pouť na sv. Annu

10 hod. - čs.něm. mše sv. poutní na sv. Anně

14.30 hod. - Brod n.Tichou - pouť sv.Jakuba s rodáky

17(18) h - koncert v Plané - kostel Trio Piacere

29.7. - 11 hod.- Broumov - znovuotevření kostela sv.Anny

14 hod. - Štokov - mše sv. s rodáky - kaple

17 hod. - Kyjov - P.M.Andělská - mše sv. (P.V.Born)

30.7. 16 hod. - Chodová Planá - mše sv. s rodáky

srpen 2006

13.8. - 9 hod. – Planá - pouť Nanebevzetí Panny Marie

27.8. – 15 hod. - Pístov - pouť sv. Bartoloměje (P.A.Kováčik z Teplé)

info a kontakt: P.Jaroslav Šašek Kostelní 133, 348 15 Planá, t. 607 202 127

e-mail: sasajara@seznam.cz

Inzerát

Školní jídelna při SOU Planá, Bezručická 728 (proti nemocnici) nabízí volnou kapacitu na stravování. Dle dohody snídaně, obědy, večere – nepřetržitý provoz. Kontakt na tel.č. 374 616 026 – 027, p. Hnízdilová.

Inzerát

„22“ Penzion Dvaadvacítka* je především HERNA CAFFÉ BAR v Plané, kde můžete bez obav létat i Vy NON-STOP 365 dní v roce!!!

Znáte snad jinou hernu s americkou ruletou, která Vám vedle vysokých výher nabídne i dokonalé a přitom levné občerstvení po 24 hodin?

*náměstí Svobody 22, Planá, vedle Raiffeisenbank, naproti kinu

info+rezervace: 777655706, www.plana22.com

SEGAFRÉDO CAFFÉ BAR!!! + letní terasa!!! Zveme Vás na odpolední posezení u kávy se zákuskem!

Každý víkend akce, dárky + bezkonkurenční ceny! Polar, Berentzen, Ferner, Becherovka, Vodka. Panák od 10 Kč. Informace v baru, změny akcí vyhrazeny.

Pro hráče alko a nealko zdarma dle nabídky.

Inzerát

!!!POZOR!!! HERNA BAR „22“

„22“ DVAADVACÍTKA*

PROMO GRANTS AKCE

Prázdninové losování zájezdu do Skotska pro dvě osoby.

Losování trvá do srpna (info na baru).

www.plana22.com

tel.č. 777 655 706

Inzerát

Stříhání pejsků opět v provozu od 1.8.2006 v Plané. P.Konopová, 777 655 095

Inzerát

Petr Štulajter – zateplování a renovace fasád, malířské a dokončovací práce stavební – vnitřní malby, šlechtěné omítky, plovoucí a lité podlahy.

Telefon: 604 612 198, 374 793 193.

Inzerát

Bazar v Plané

Nově otevřený Bazar pod věží v 1. patře nad lékárnou na náměstí v Plané Vás zve k prodeji i nákupu ošacení, knih, CD, DVD, bytových doplňků, sportovního zboží, domácích spotřebičů atd.

Otevírací doba : Po-Pá 9.00 - 12.00, 13.00 - 17.00 So 8.30 - 11.30

Těšíme se na vaši návštěvu. Tel. 606132866

Inzerát

Pokrývačské práce – Ha Ha

Pokrývačské, Klempířské, Tesařské a Zednické práce

Dlouholetá zkušenost

Vyzkoušejte a uvidíte

tel.: 608 960 555 Hájek Petr

Inzerát

Restaurace v areálu přírodního koupaliště v Plané – možnost konání rodinných oslav, svateb, rautů apod., cca 60 míst. Objednávky na tel./fax 374 798 441, tel. 374 724103, mobil 607 815 364

Inzerát

Nabízíme **rekvalifikační kurzy**: masér, saunér, pedikúra. Akreditováno MŠMT, možnost získání ŽL, individuální výuka. Dále učíme masáže-foot, lymfatická, tibetská, lávovými kameny, aromaterapie, shiatsu aj. Telefon: 602 478 448, 604 238 911.

Inzerát

Firma D+D Milan Doubek

Čištění peří, šití prošívaných dek, peřin a polštářů.

Prošívaná deka 850 Kč, peřina 790 Kč, polštář 219 Kč

Ceny jsou včetně kvalitní sypkoviny, šití a čištění peří.

Doprava zdarma!!!

Tel.č. 608 305 506, 608 305 970

Plánský měsíčník. Vydává Město Planá, IČO 00260096. Redakce: Michaela Mertlová, ing. Karel Vrzala. Telefon 374 752 911, 374 792 100, fax 374 752 929, e-mail: tajemnice@muplana.cz

Registrováno u MK ČR pod reg.zn. MK ČR E 13389. Vychází jedenkrát měsíčně. K dostání na poště, v papírnicích Planfilm, OD Hraničář, v trafice p.Filipa, v koloniálu p. Červeňáka, v novinových stáncích na sídlišti, na autob. nádraží, nádraží ČD a na radnici. Příspěvky a náměty posílejte poštou, předávejte osobně v podatelně nebo dávejte do poštovní schránky umístěné zvenku na pravé straně vchodových dveří. Uzávěrka každého 22.dne v měsíci. Omluvte případné chyby v textu. Tisk Lieblprint Planá, tel.374 794 056.